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1. アンケート集計結果 

1.1. 第 1 次改修 

1.1.1. 学習前アンケート 

（1） 性別【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 
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（2） 年齢【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 

 

 

 

  

合計 9歳以下 10-14歳 15-19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

256 7 76 15 14 17 18 24 46 39

100.0% 2.7% 29.7% 5.9% 5.5% 6.6% 7.0% 9.4% 18.0% 15.2%

153 6 58 10 7 10 4 11 27 20

100.0% 3.9% 37.9% 6.5% 4.6% 6.5% 2.6% 7.2% 17.6% 13.1%

53 0 2 0 3 6 9 11 9 13

100.0% 0.0% 3.8% 0.0% 5.7% 11.3% 17.0% 20.8% 17.0% 24.5%

50 1 16 5 4 1 5 2 10 6

100.0% 2.0% 32.0% 10.0% 8.0% 2.0% 10.0% 4.0% 20.0% 12.0%

合計

会津

甲府

小布施
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（3） 当施設（実証フィールド）の利用頻度【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 
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（4） インターネット利用状況【必須】 

全体 会津 

  

合計

よく利用

する（週

に2～3回

以上）

時々利用

する（週

に1回程

度）

たまに利

用する

（2週間

から1ヶ

月に一度

程度）

ほとんど

利用しな

い

256 39 40 56 121

100.0% 15.2% 15.6% 21.9% 47.3%

7 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

76 1 9 4 62

100.0% 1.3% 11.8% 5.3% 81.6%

15 5 2 2 6

100.0% 33.3% 13.3% 13.3% 40.0%

14 6 1 4 3

100.0% 42.9% 7.1% 28.6% 21.4%

17 1 5 4 7

100.0% 5.9% 29.4% 23.5% 41.2%

18 2 1 8 7

100.0% 11.1% 5.6% 44.4% 38.9%

24 3 2 11 8

100.0% 12.5% 8.3% 45.8% 33.3%

46 10 14 14 8

100.0% 21.7% 30.4% 30.4% 17.4%

39 11 6 8 14

100.0% 28.2% 15.4% 20.5% 35.9%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計

とてもよ

く利用す

る（ほぼ

毎日）

ときどき

利用する

（2～3日

に1回）

ほとんど

利用しな

い（1週

間に1回

かそれ以

下）

利用しな

い

256 96 69 36 55

100.0% 37.5% 27.0% 14.1% 21.5%

7 0 1 4 2

100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6%

76 16 21 16 23

100.0% 21.1% 27.6% 21.1% 30.3%

15 10 1 1 3

100.0% 66.7% 6.7% 6.7% 20.0%

14 10 3 1 0

100.0% 71.4% 21.4% 7.1% 0.0%

17 13 3 1 0

100.0% 76.5% 17.6% 5.9% 0.0%

18 6 7 2 3

100.0% 33.3% 38.9% 11.1% 16.7%

24 14 7 1 2

100.0% 58.3% 29.2% 4.2% 8.3%

46 17 17 3 9

100.0% 37.0% 37.0% 6.5% 19.6%

39 10 9 7 13

100.0% 25.6% 23.1% 17.9% 33.3%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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（5） インターネット利用機器（複数回答）【必須】 

全体 

 

会津 

甲府 

  



 

7 
 

小布施 

 

 

 
  

合計 パソコン

スマート

フォン

（iPhone

）

スマート

フォン

（Androi

d端末

等）

タブレッ

トPC

（iPad）

タブレッ

トPC

（Androi

d端末）

携帯電

話・PHS

携帯ゲー

ム機

インター

ネットテ

レビ

利用しな

い

256 184 42 39 22 8 10 21 5 35

100.0% 71.9% 16.4% 15.2% 8.6% 3.1% 3.9% 8.2% 2.0% 13.7%

7 4 3 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

76 49 19 4 8 3 0 13 2 14

100.0% 64.5% 25.0% 5.3% 10.5% 3.9% 0.0% 17.1% 2.6% 18.4%

15 7 2 3 3 1 1 2 0 1

100.0% 46.7% 13.3% 20.0% 20.0% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7%

14 12 3 9 1 0 1 2 0 0

100.0% 85.7% 21.4% 64.3% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0%

17 15 4 8 0 1 0 1 0 0

100.0% 88.2% 23.5% 47.1% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

18 15 3 6 1 0 1 1 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 33.3% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%

24 23 4 5 2 0 0 0 2 1

100.0% 95.8% 16.7% 20.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2%

46 36 4 2 5 1 3 0 0 6

100.0% 78.3% 8.7% 4.3% 10.9% 2.2% 6.5% 0.0% 0.0% 13.0%

39 23 0 2 2 2 4 1 1 12

100.0% 59.0% 0.0% 5.1% 5.1% 5.1% 10.3% 2.6% 2.6% 30.8%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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（6） インターネット利用目的（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 



 

9 
 

小布施 
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（7） インターネットの利用能力【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 

 

合計
検索サイ

トの利用

Webサイ

ト・ブロ

グ等の閲

覧

電子メー

ルの受発

信

電子掲示

板・

チャット

の閲覧・

書き込み

動画投稿

サイトの

閲覧・投

稿

マイクロ

ブログや

SNSの閲

覧・投稿

Web サイ

ト・ブロ

グの開

設・更新

デジタル

コンテン

ツのダウ

ンロード

購入（音

楽、書

籍、ゲー

ム等）

インター

ネット

ショッピ

ング（商

品・サー

ビスの購

入）

インター

ネット

オーク

ション

金融取引

（イン

ターネッ

トバンキ

ング等）

オンライ

ンゲーム

への参加

メールマ

ガジンの

購読

Webアン

ケートへ

の回答、

クイズ・

懸賞への

応募

通信教育

の受講

（eラー

ニング

等）

利用しな

い

256 170 48 81 6 31 20 8 22 54 14 10 31 11 7 2 47

100.0% 66.4% 18.8% 31.6% 2.3% 12.1% 7.8% 3.1% 8.6% 21.1% 5.5% 3.9% 12.1% 4.3% 2.7% 0.8% 18.4%

7 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3

100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

76 45 6 4 1 7 1 1 6 4 3 0 19 1 0 1 20

100.0% 59.2% 7.9% 5.3% 1.3% 9.2% 1.3% 1.3% 7.9% 5.3% 3.9% 0.0% 25.0% 1.3% 0.0% 1.3% 26.3%

15 12 6 8 1 7 3 0 2 3 0 0 6 0 0 0 1

100.0% 80.0% 40.0% 53.3% 6.7% 46.7% 20.0% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

14 13 9 6 1 6 7 1 3 6 0 1 0 2 1 1 0

100.0% 92.9% 64.3% 42.9% 7.1% 42.9% 50.0% 7.1% 21.4% 42.9% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0%

17 16 4 9 0 3 3 0 5 7 1 0 1 2 1 0 0

100.0% 94.1% 23.5% 52.9% 0.0% 17.6% 17.6% 0.0% 29.4% 41.2% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

18 15 3 7 0 1 2 0 1 7 1 2 1 1 1 0 1

100.0% 83.3% 16.7% 38.9% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 5.6% 38.9% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6%

24 21 3 12 0 3 0 1 1 9 2 3 1 2 2 0 1

100.0% 87.5% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 37.5% 8.3% 12.5% 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 4.2%

46 31 8 23 1 2 2 3 2 12 4 4 1 2 2 0 6

100.0% 67.4% 17.4% 50.0% 2.2% 4.3% 4.3% 6.5% 4.3% 26.1% 8.7% 8.7% 2.2% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0%

39 14 9 12 2 1 2 2 2 6 2 0 1 1 0 0 15

100.0% 35.9% 23.1% 30.8% 5.1% 2.6% 5.1% 5.1% 5.1% 15.4% 5.1% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 38.5%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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（8） タブレット PC の利用頻度【必須】 

全体 会津 

 

  

合計

人に教え

ることが

できる

ほぼ問題

なくでき

る

時々困る

ことがあ

る

周囲に助

けてもら

わないと

あまりう

まく使え

ない

利用しな

いのでわ

からない

256 17 83 80 33 43

100.0% 6.6% 32.4% 31.3% 12.9% 16.8%

7 0 2 2 1 2

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6%

76 10 29 13 4 20

100.0% 13.2% 38.2% 17.1% 5.3% 26.3%

15 0 10 4 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 26.7% 0.0% 6.7%

14 2 8 4 0 0

100.0% 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0%

17 4 6 6 1 0

100.0% 23.5% 35.3% 35.3% 5.9% 0.0%

18 0 6 9 2 1

100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 11.1% 5.6%

24 1 6 13 3 1

100.0% 4.2% 25.0% 54.2% 12.5% 4.2%

46 0 10 17 13 6

100.0% 0.0% 21.7% 37.0% 28.3% 13.0%

39 0 6 12 9 12

100.0% 0.0% 15.4% 30.8% 23.1% 30.8%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計

とてもよ

く利用す

る（ほぼ

毎日）

ときどき

利用する

（2～3日

に1回）

ほとんど

利用しな

い（1週

間に1回

かそれ以

下）

利用しな

い

256 24 20 40 172

100.0% 9.4% 7.8% 15.6% 67.2%

7 0 0 3 4

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

76 9 6 16 45

100.0% 11.8% 7.9% 21.1% 59.2%

15 5 2 2 6

100.0% 33.3% 13.3% 13.3% 40.0%

14 3 0 3 8

100.0% 21.4% 0.0% 21.4% 57.1%

17 0 2 2 13

100.0% 0.0% 11.8% 11.8% 76.5%

18 0 1 3 14

100.0% 0.0% 5.6% 16.7% 77.8%

24 2 1 3 18

100.0% 8.3% 4.2% 12.5% 75.0%

46 3 8 2 33

100.0% 6.5% 17.4% 4.3% 71.7%

39 2 0 6 31

100.0% 5.1% 0.0% 15.4% 79.5%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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（9） 本プロジェクトへの参加理由（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 

  



 

14 
 

小布施 
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1.1.2. タイプ A 修了アンケート 

（1） 動画コンテンツの難易度【必須】 

全体 会津 

  

合計

インター

ネットで

学習する

ｅラーニ

ングに関

心があっ

たから

自分の

ICTリテ

ラシー

（情報通

信技術の

基礎的な

活用能

力）に不

安があっ

たから

ICTリテ

ラシーに

は自信が

あり、腕

試しをし

てみた

かったか

ら

タブレッ

トPC

（iPad）

を一度

使ってみ

たかった

から

時間的な

余裕が

あったか

ら

その他

256 78 40 2 86 36 75

100.0% 30.5% 15.6% 0.8% 33.6% 14.1% 29.3%

7 0 0 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

76 18 5 1 12 9 41

100.0% 23.7% 6.6% 1.3% 15.8% 11.8% 53.9%

15 1 0 0 1 4 10

100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 66.7%

14 8 5 0 4 2 1

100.0% 57.1% 35.7% 0.0% 28.6% 14.3% 7.1%

17 9 3 0 5 1 4

100.0% 52.9% 17.6% 0.0% 29.4% 5.9% 23.5%

18 6 3 0 11 4 1

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 61.1% 22.2% 5.6%

24 10 9 1 8 3 5

100.0% 41.7% 37.5% 4.2% 33.3% 12.5% 20.8%

46 13 8 0 27 7 4

100.0% 28.3% 17.4% 0.0% 58.7% 15.2% 8.7%

39 13 7 0 18 5 3

100.0% 33.3% 17.9% 0.0% 46.2% 12.8% 7.7%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

189 60 69 48 7 5

100.0% 31.7% 36.5% 25.4% 3.7% 2.6%

6 5 1 0 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

67 20 21 18 4 4

100.0% 29.9% 31.3% 26.9% 6.0% 6.0%

8 2 4 2 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

12 7 4 1 0 0

100.0% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%

14 6 6 2 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

12 4 4 4 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

15 3 8 3 0 1

100.0% 20.0% 53.3% 20.0% 0.0% 6.7%

29 7 12 8 2 0

100.0% 24.1% 41.4% 27.6% 6.9% 0.0%

26 6 9 10 1 0

100.0% 23.1% 34.6% 38.5% 3.8% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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（2） スキルチェックテストの難易度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（3） 基本コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

192 17 41 78 43 13

100.0% 8.9% 21.4% 40.6% 22.4% 6.8%

6 0 2 2 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

68 6 5 23 22 12

100.0% 8.8% 7.4% 33.8% 32.4% 17.6%

10 1 3 2 4 0

100.0% 10.0% 30.0% 20.0% 40.0% 0.0%

12 3 3 6 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

14 1 7 5 1 0

100.0% 7.1% 50.0% 35.7% 7.1% 0.0%

12 1 6 5 0 0

100.0% 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0%

15 1 2 10 2 0

100.0% 6.7% 13.3% 66.7% 13.3% 0.0%

29 1 10 13 5 0

100.0% 3.4% 34.5% 44.8% 17.2% 0.0%

26 3 3 12 7 1

100.0% 11.5% 11.5% 46.2% 26.9% 3.8%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

192 44 61 59 12 3 13

100.0% 22.9% 31.8% 30.7% 6.3% 1.6% 6.8%

6 3 2 1 0 0 0

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

68 16 15 22 6 2 7

100.0% 23.5% 22.1% 32.4% 8.8% 2.9% 10.3%

10 2 6 1 0 0 1

100.0% 20.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

12 4 5 1 0 0 2

100.0% 33.3% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7%

14 5 4 3 0 0 2

100.0% 35.7% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3%

12 6 4 2 0 0 0

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

15 3 5 7 0 0 0

100.0% 20.0% 33.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0%

29 3 11 12 2 0 1

100.0% 10.3% 37.9% 41.4% 6.9% 0.0% 3.4%

26 2 9 10 4 1 0

100.0% 7.7% 34.6% 38.5% 15.4% 3.8% 0.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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（4） 基本コンテンツで関心をもった項目（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 



 

21 
 

小布施 

 

 

 
  

合計

情報セ
キュリ

ティ３原
則

Webサイ
トの利用

で注意す
ること

検索サイ
トと検索
の方法

収集した
情報の適

切な比
較・評価

災害時の
インター

ネット活
用

進化する

ICT機器

多様化す

るイン
ターネッ
トサービ

ス

特にな

かった

受けてい
ないので

わからな
い

192 67 74 39 21 76 23 30 15 17
100.0% 34.9% 38.5% 20.3% 10.9% 39.6% 12.0% 15.6% 7.8% 8.9%

6 1 2 2 0 1 0 0 2 0
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

68 20 25 16 5 16 7 3 11 9

100.0% 29.4% 36.8% 23.5% 7.4% 23.5% 10.3% 4.4% 16.2% 13.2%
10 2 4 0 3 2 0 2 0 1

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0%
12 3 3 4 2 4 2 2 1 2

100.0% 25.0% 25.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7%
14 6 5 4 2 5 3 1 0 2

100.0% 42.9% 35.7% 28.6% 14.3% 35.7% 21.4% 7.1% 0.0% 14.3%

12 7 6 2 1 8 0 3 0 0
100.0% 58.3% 50.0% 16.7% 8.3% 66.7% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

15 6 6 3 1 8 1 3 1 0

100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 6.7% 53.3% 6.7% 20.0% 6.7% 0.0%
29 11 14 3 4 16 7 8 0 1

100.0% 37.9% 48.3% 10.3% 13.8% 55.2% 24.1% 27.6% 0.0% 3.4%

26 11 9 5 3 16 3 8 0 2
100.0% 42.3% 34.6% 19.2% 11.5% 61.5% 11.5% 30.8% 0.0% 7.7%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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（5） 確認テストの難易度【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 
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（6） 実践コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

受けてい

ないので

わからな

い

192 10 33 77 44 10 18

100.0% 5.2% 17.2% 40.1% 22.9% 5.2% 9.4%

6 0 2 3 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

68 2 6 14 23 9 14

100.0% 2.9% 8.8% 20.6% 33.8% 13.2% 20.6%

10 2 2 2 4 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

12 1 2 8 0 0 1

100.0% 8.3% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 8.3%

14 1 6 4 1 0 2

100.0% 7.1% 42.9% 28.6% 7.1% 0.0% 14.3%

12 1 3 8 0 0 0

100.0% 8.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

15 1 2 11 1 0 0

100.0% 6.7% 13.3% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0%

29 2 5 15 6 0 1

100.0% 6.9% 17.2% 51.7% 20.7% 0.0% 3.4%

26 0 5 12 8 1 0

100.0% 0.0% 19.2% 46.2% 30.8% 3.8% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

190 44 66 63 14 3

100.0% 23.2% 34.7% 33.2% 7.4% 1.6%

6 1 3 2 0 0

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

67 18 12 27 7 3

100.0% 26.9% 17.9% 40.3% 10.4% 4.5%

9 2 4 2 1 0

100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0%

12 7 4 1 0 0

100.0% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%

14 6 6 2 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

12 3 4 5 0 0

100.0% 25.0% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0%

15 2 5 8 0 0

100.0% 13.3% 33.3% 53.3% 0.0% 0.0%

29 4 14 8 3 0

100.0% 13.8% 48.3% 27.6% 10.3% 0.0%

26 1 14 8 3 0

100.0% 3.8% 53.8% 30.8% 11.5% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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（7） 実践コンテンツで関心を持った項目（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 
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小布施 

 

 

 

  

合計

【ケース

1】動画

共有サイ

ト

【ケース

2】スマ

ホについ

て

【ケース

3】災害

時の利用

特にな

かった

192 71 81 83 27

100.0% 37.0% 42.2% 43.2% 14.1%

6 3 3 0 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 16.7%

68 31 23 17 16

100.0% 45.6% 33.8% 25.0% 23.5%

10 5 7 4 0

100.0% 50.0% 70.0% 40.0% 0.0%

12 1 4 4 5

100.0% 8.3% 33.3% 33.3% 41.7%

14 4 8 10 0

100.0% 28.6% 57.1% 71.4% 0.0%

12 3 9 7 0

100.0% 25.0% 75.0% 58.3% 0.0%

15 9 7 8 0

100.0% 60.0% 46.7% 53.3% 0.0%

29 8 10 17 3

100.0% 27.6% 34.5% 58.6% 10.3%

26 7 10 16 2

100.0% 26.9% 38.5% 61.5% 7.7%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳



 

27 
 

（8） 実践コンテンツで学んだ内容の利用意向【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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1.1.3. タイプ B 修了アンケート 

（1） 動画コンテンツの難易度【必須】 

全体 会津 

  

  

合計

さっそく

利用した

い

機会があ

れば利用

したい

検討して

みる

あまり利

用する気

はない

まったく

利用する

気はない

188 51 93 29 11 4

100.0% 27.1% 49.5% 15.4% 5.9% 2.1%

6 3 3 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

67 19 24 12 9 3

100.0% 28.4% 35.8% 17.9% 13.4% 4.5%

8 1 6 1 0 0

100.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

11 4 6 1 0 0

100.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0%

14 4 8 2 0 0

100.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

12 1 9 2 0 0

100.0% 8.3% 75.0% 16.7% 0.0% 0.0%

15 5 7 2 0 1

100.0% 33.3% 46.7% 13.3% 0.0% 6.7%

29 6 17 5 1 0

100.0% 20.7% 58.6% 17.2% 3.4% 0.0%

26 8 13 4 1 0

100.0% 30.8% 50.0% 15.4% 3.8% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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甲府 小布施 

  

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

132 50 49 29 4 0

100.0% 37.9% 37.1% 22.0% 3.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 18 11 9 2 0

100.0% 45.0% 27.5% 22.5% 5.0% 0.0%

8 2 3 3 0 0

100.0% 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0%

10 7 2 1 0 0

100.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 5 6 0 0 0

100.0% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 5 4 0 0

100.0% 18.2% 45.5% 36.4% 0.0% 0.0%

14 2 7 4 1 0

100.0% 14.3% 50.0% 28.6% 7.1% 0.0%

19 3 10 6 0 0

100.0% 15.8% 52.6% 31.6% 0.0% 0.0%

14 6 5 2 1 0

100.0% 42.9% 35.7% 14.3% 7.1% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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（2） スキルチェックテストの難易度【必須】 

全体 会津 

 
 

甲府 小布施 
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（3） 基本コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

135 16 22 77 16 4

100.0% 11.9% 16.3% 57.0% 11.9% 3.0%

5 2 0 3 0 0

100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

41 9 2 20 7 3

100.0% 22.0% 4.9% 48.8% 17.1% 7.3%

10 1 4 2 2 1

100.0% 10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0%

10 2 1 7 0 0

100.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0%

11 0 5 6 0 0

100.0% 0.0% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

11 1 2 7 1 0

100.0% 9.1% 18.2% 63.6% 9.1% 0.0%

14 0 2 12 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

19 0 4 13 2 0

100.0% 0.0% 21.1% 68.4% 10.5% 0.0%

14 1 2 7 4 0

100.0% 7.1% 14.3% 50.0% 28.6% 0.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

135 38 38 42 6 1 10

100.0% 28.1% 28.1% 31.1% 4.4% 0.7% 7.4%

5 4 1 0 0 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41 17 5 10 4 1 4

100.0% 41.5% 12.2% 24.4% 9.8% 2.4% 9.8%

10 1 3 4 0 0 2

100.0% 10.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

10 4 2 2 0 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

11 2 5 2 0 0 2

100.0% 18.2% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2%

11 3 3 5 0 0 0

100.0% 27.3% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%

14 1 7 6 0 0 0

100.0% 7.1% 50.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

19 3 10 5 1 0 0

100.0% 15.8% 52.6% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0%

14 3 2 8 1 0 0

100.0% 21.4% 14.3% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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（4） 基本コンテンツで関心を持った項目（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 
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小布施 

 

 

 

  

合計

情報社会

における

モラルと

マナー

様々なコ

ミュニ

ケーショ

ン手段

メール ブログ
マイクロ

ブログ
SNS

情報発信

をする場

合の注意

点

特にな

かった

受けてい

ないので

わからな

い

135 56 28 48 34 39 47 36 6 13

100.0% 41.5% 20.7% 35.6% 25.2% 28.9% 34.8% 26.7% 4.4% 9.6%

5 4 3 2 1 1 1 1 0 1

100.0% 80.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

41 15 6 17 10 8 13 5 5 6

100.0% 36.6% 14.6% 41.5% 24.4% 19.5% 31.7% 12.2% 12.2% 14.6%

10 1 1 3 2 2 5 1 0 2

100.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 20.0%

10 3 0 1 1 4 4 2 1 2

100.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 40.0% 40.0% 20.0% 10.0% 20.0%

11 5 3 4 3 5 5 2 0 2

100.0% 45.5% 27.3% 36.4% 27.3% 45.5% 45.5% 18.2% 0.0% 18.2%

11 0 2 7 4 5 5 5 0 0

100.0% 0.0% 18.2% 63.6% 36.4% 45.5% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0%

14 8 2 2 2 3 4 5 0 0

100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 21.4% 28.6% 35.7% 0.0% 0.0%

19 11 6 7 8 7 7 8 0 0

100.0% 57.9% 31.6% 36.8% 42.1% 36.8% 36.8% 42.1% 0.0% 0.0%

14 9 5 5 3 4 3 7 0 0

100.0% 64.3% 35.7% 35.7% 21.4% 28.6% 21.4% 50.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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（5） 確認テストの難易度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（6） 実践コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

受けてい

ないので

わからな

い

135 11 23 69 19 2 11

100.0% 8.1% 17.0% 51.1% 14.1% 1.5% 8.1%

5 1 0 3 1 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

41 6 5 16 6 2 6

100.0% 14.6% 12.2% 39.0% 14.6% 4.9% 14.6%

10 0 4 3 2 0 1

100.0% 0.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0%

10 0 1 8 0 0 1

100.0% 0.0% 10.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10.0%

11 1 3 5 0 0 2

100.0% 9.1% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0% 18.2%

11 1 1 8 1 0 0

100.0% 9.1% 9.1% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0%

14 0 2 11 1 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 78.6% 7.1% 0.0% 0.0%

19 1 5 10 3 0 0

100.0% 5.3% 26.3% 52.6% 15.8% 0.0% 0.0%

14 1 2 5 5 0 1

100.0% 7.1% 14.3% 35.7% 35.7% 0.0% 7.1%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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甲府 小布施 

 
 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

131 34 53 38 5 1

100.0% 26.0% 40.5% 29.0% 3.8% 0.8%

5 3 2 0 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 14 10 13 3 0

100.0% 35.0% 25.0% 32.5% 7.5% 0.0%

7 1 4 2 0 0

100.0% 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0%

10 7 2 1 0 0

100.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 2 6 3 0 0

100.0% 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0%

11 3 2 6 0 0

100.0% 27.3% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0%

14 1 8 4 0 1

100.0% 7.1% 57.1% 28.6% 0.0% 7.1%

19 2 10 6 1 0

100.0% 10.5% 52.6% 31.6% 5.3% 0.0%

14 1 9 3 1 0

100.0% 7.1% 64.3% 21.4% 7.1% 0.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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（7） 実践コンテンツで関心を持った項目（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 
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小布施 

 

 

 

  

合計

【ケース

1】メー

ル編

【ケース

2】マイ

クロブロ

グ編

【ケース

3】SNS編

特にな

かった

135 68 67 58 13

100.0% 50.4% 49.6% 43.0% 9.6%

5 4 1 1 1

100.0% 80.0% 20.0% 20.0% 20.0%

41 22 18 14 8

100.0% 53.7% 43.9% 34.1% 19.5%

10 2 0 5 1

100.0% 20.0% 0.0% 50.0% 10.0%

10 3 5 5 1

100.0% 30.0% 50.0% 50.0% 10.0%

11 3 9 5 0

100.0% 27.3% 81.8% 45.5% 0.0%

11 8 7 8 0

100.0% 72.7% 63.6% 72.7% 0.0%

14 8 6 8 0

100.0% 57.1% 42.9% 57.1% 0.0%

19 12 12 7 0

100.0% 63.2% 63.2% 36.8% 0.0%

14 6 9 5 2

100.0% 42.9% 64.3% 35.7% 14.3%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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（8） 実践コンテンツで学んだ内容の利用意向【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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1.1.4. タイプ C 修了アンケート 

（1） 動画コンテンツの難易度【必須】 

全体 会津 

 

  

合計

さっそく

利用した

い

機会があ

れば利用

したい

検討して

みる

あまり利

用する気

はない

まったく

利用する

気はない

132 39 73 16 2 2

100.0% 29.5% 55.3% 12.1% 1.5% 1.5%

5 1 3 0 0 1

100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

40 15 18 4 2 1

100.0% 37.5% 45.0% 10.0% 5.0% 2.5%

8 2 5 1 0 0

100.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

10 2 7 1 0 0

100.0% 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 4 4 3 0 0

100.0% 36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0%

11 3 7 1 0 0

100.0% 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0%

14 6 5 3 0 0

100.0% 42.9% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0%

19 2 15 2 0 0

100.0% 10.5% 78.9% 10.5% 0.0% 0.0%

14 4 9 1 0 0

100.0% 28.6% 64.3% 7.1% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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甲府 小布施 

 
 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

121 36 48 30 5 2

100.0% 29.8% 39.7% 24.8% 4.1% 1.7%

1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 11 2 6 4 1

100.0% 45.8% 8.3% 25.0% 16.7% 4.2%

11 3 3 5 0 0

100.0% 27.3% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0%

10 6 3 1 0 0

100.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 3 7 1 0 0

100.0% 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0%

12 3 5 4 0 0

100.0% 25.0% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0%

15 4 9 1 0 1

100.0% 26.7% 60.0% 6.7% 0.0% 6.7%

25 2 13 9 1 0

100.0% 8.0% 52.0% 36.0% 4.0% 0.0%

12 3 6 3 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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（2） スキルチェックテストの難易度【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 
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（3） 基本コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

124 14 21 61 23 5

100.0% 11.3% 16.9% 49.2% 18.5% 4.0%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 3 0 10 8 4

100.0% 12.0% 0.0% 40.0% 32.0% 16.0%

13 1 4 3 4 1

100.0% 7.7% 30.8% 23.1% 30.8% 7.7%

10 1 1 7 1 0

100.0% 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0%

11 3 2 6 0 0

100.0% 27.3% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0%

12 2 1 9 0 0

100.0% 16.7% 8.3% 75.0% 0.0% 0.0%

15 1 1 12 1 0

100.0% 6.7% 6.7% 80.0% 6.7% 0.0%

25 3 5 11 6 0

100.0% 12.0% 20.0% 44.0% 24.0% 0.0%

12 0 6 3 3 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代



 

45 
 

甲府 小布施 

 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

124 26 42 40 4 2 10

100.0% 21.0% 33.9% 32.3% 3.2% 1.6% 8.1%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 8 1 6 2 2 6

100.0% 32.0% 4.0% 24.0% 8.0% 8.0% 24.0%

13 3 5 3 1 0 1

100.0% 23.1% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7%

10 4 3 2 0 0 1

100.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0%

11 2 5 2 0 0 2

100.0% 18.2% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2%

12 2 5 5 0 0 0

100.0% 16.7% 41.7% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

15 1 11 3 0 0 0

100.0% 6.7% 73.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 4 6 14 1 0 0

100.0% 16.0% 24.0% 56.0% 4.0% 0.0% 0.0%

12 1 6 5 0 0 0

100.0% 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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（4） 基本コンテンツで関心をもった項目（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 
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小布施 
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（5） 確認テストの難易度【必須】 

全体 会津 

  

合計

ネット

ショッピ

ングとは

安全に利
用するた

めに(1)

～商品購

入前・購

入時～

安全に利

用するた

めに(2)

～商品購
入後～

デジタル

コンテン

ツの購入

方法

ネット

ショッピ

ングを

やってみ
よう

よくある

トラブル

と対処方

法

フィッシ

ング詐欺

その他の

ネット詐

欺と対処

方法

特にな

かった

受けてい

ないので

わからな

い

124 45 41 25 22 23 42 33 22 9 9

100.0% 36.3% 33.1% 20.2% 17.7% 18.5% 33.9% 26.6% 17.7% 7.3% 7.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 12 4 2 3 2 3 5 4 4 4

100.0% 48.0% 16.0% 8.0% 12.0% 8.0% 12.0% 20.0% 16.0% 16.0% 16.0%

13 4 4 3 2 0 4 5 2 1 1

100.0% 30.8% 30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 30.8% 38.5% 15.4% 7.7% 7.7%

10 2 0 0 0 0 6 4 2 2 1

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0%

11 5 5 3 4 2 4 4 2 0 2
100.0% 45.5% 45.5% 27.3% 36.4% 18.2% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 18.2%

12 2 5 5 2 3 8 7 3 0 0

100.0% 16.7% 41.7% 41.7% 16.7% 25.0% 66.7% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0%

15 6 5 1 5 2 3 1 2 0 0

100.0% 40.0% 33.3% 6.7% 33.3% 13.3% 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%

25 9 11 9 4 8 8 4 6 1 0

100.0% 36.0% 44.0% 36.0% 16.0% 32.0% 32.0% 16.0% 24.0% 4.0% 0.0%

12 5 7 2 2 6 6 3 1 1 0
100.0% 41.7% 58.3% 16.7% 16.7% 50.0% 50.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

受けてい

ないので

わからな

い

124 10 20 65 14 5 10

100.0% 8.1% 16.1% 52.4% 11.3% 4.0% 8.1%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 3 0 7 5 4 6

100.0% 12.0% 0.0% 28.0% 20.0% 16.0% 24.0%

13 1 4 5 2 0 1

100.0% 7.7% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7%

10 0 2 7 0 0 1

100.0% 0.0% 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0%

11 1 2 6 0 0 2

100.0% 9.1% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2%

12 2 0 10 0 0 0

100.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0%

15 0 1 13 0 1 0

100.0% 0.0% 6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 0.0%

25 1 7 11 6 0 0

100.0% 4.0% 28.0% 44.0% 24.0% 0.0% 0.0%

12 1 4 6 1 0 0

100.0% 8.3% 33.3% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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（6） 実践コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

 
 

甲府 小布施 
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（7） 実践コンテンツで関心を持った項目（複数回答）【必須】 

全体 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

120 30 56 28 6 0

100.0% 25.0% 46.7% 23.3% 5.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 10 4 6 4 0

100.0% 41.7% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0%

10 2 5 3 0 0

100.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%

10 6 3 1 0 0

100.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 4 6 1 0 0

100.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0%

12 2 6 4 0 0

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

15 3 10 2 0 0

100.0% 20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0%

25 1 14 8 2 0

100.0% 4.0% 56.0% 32.0% 8.0% 0.0%

12 1 8 3 0 0

100.0% 8.3% 66.7% 25.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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会津 

甲府 

小布施 
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（8） 実践コンテンツで学んだ内容の利用意向【必須】 

全体 会津 

  

合計

【ケース

1】ネッ

トショッ

ピング

【ケース

2】デジ

タルコン

テンツ

【ケース

3】

フィッシ

ング詐欺

特にな

かった

124 75 42 52 10

100.0% 60.5% 33.9% 41.9% 8.1%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 14 8 7 5

100.0% 56.0% 32.0% 28.0% 20.0%

13 5 3 7 0

100.0% 38.5% 23.1% 53.8% 0.0%

10 5 2 7 1

100.0% 50.0% 20.0% 70.0% 10.0%

11 6 7 7 0

100.0% 54.5% 63.6% 63.6% 0.0%

12 8 6 5 0

100.0% 66.7% 50.0% 41.7% 0.0%

15 11 4 6 1

100.0% 73.3% 26.7% 40.0% 6.7%

25 17 8 9 1

100.0% 68.0% 32.0% 36.0% 4.0%

12 9 4 4 1

100.0% 75.0% 33.3% 33.3% 8.3%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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甲府 小布施 

  

 

 

 

  

合計

さっそく

利用した

い

機会があ

れば利用

したい

検討して

みる

あまり利

用する気

はない

まったく

利用する

気はない

121 34 66 18 2 1

100.0% 28.1% 54.5% 14.9% 1.7% 0.8%

1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 9 9 4 1 1

100.0% 37.5% 37.5% 16.7% 4.2% 4.2%

11 3 7 1 0 0

100.0% 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0%

10 3 6 1 0 0

100.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 5 4 2 0 0

100.0% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0%

12 1 9 2 0 0

100.0% 8.3% 75.0% 16.7% 0.0% 0.0%

15 5 7 3 0 0

100.0% 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0%

25 3 17 5 0 0

100.0% 12.0% 68.0% 20.0% 0.0% 0.0%

12 4 7 0 1 0

100.0% 33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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1.1.5. 学習後アンケート 

（1） 本教材について【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 
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（2） 役に立った分野（複数回答）【必須】 

全体 

  

合計
とても役

に立った

役に立っ

た

どちらで

もない

あまり役

に立たな

かった

役に立た

なかった

94 51 37 3 1 0

100.0% 54.3% 39.4% 3.2% 1.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 17 3 1 0 0

100.0% 77.3% 13.6% 4.5% 0.0% 0.0%

7 4 2 0 0 0

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

10 7 2 1 0 0

100.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 5 5 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 6 0 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 4 7 0 0 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0%

16 5 9 1 1 0

100.0% 31.3% 56.3% 6.3% 6.3% 0.0%

8 5 3 0 0 0

100.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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会津 

甲府 

小布施 
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（3） タイプ A 特典コンテンツについて【必須】 

全体 会津 

  

合計

【A】イ

ンター

ネットの

自己利用

【B】イ

ンター

ネットに

よる（他

者との）

交流

【C】イ

ンター

ネットに

よる社会

経済活動

特になし

94 56 51 43 4

100.0% 59.6% 54.3% 45.7% 4.3%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 17 10 9 2

100.0% 77.3% 45.5% 40.9% 9.1%

7 6 4 3 0

100.0% 85.7% 57.1% 42.9% 0.0%

10 2 6 5 1

100.0% 20.0% 60.0% 50.0% 10.0%

10 4 5 5 0

100.0% 40.0% 50.0% 50.0% 0.0%

10 6 7 6 0

100.0% 60.0% 70.0% 60.0% 0.0%

11 8 5 5 0

100.0% 72.7% 45.5% 45.5% 0.0%

16 7 8 7 1

100.0% 43.8% 50.0% 43.8% 6.3%

8 6 6 3 0

100.0% 75.0% 75.0% 37.5% 0.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計
とても良

かった
良かった

どちらで

もない

あまり良

くなかっ

た

全然よく

なかった

94 30 49 5 2 1

100.0% 31.9% 52.1% 5.3% 2.1% 1.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 11 6 0 2 0

100.0% 50.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

7 4 2 0 0 0

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 5 1 0 0

100.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 3 4 2 0 0

100.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10 3 6 1 0 0

100.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 2 7 1 0 0

100.0% 18.2% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0%

16 2 13 0 0 1

100.0% 12.5% 81.3% 0.0% 0.0% 6.3%

8 2 6 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代
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（4） タイプ B 特典コンテンツについて【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（5） タイプ C 特典コンテンツについて【必須】 

全体 会津 

 

  

合計
とても良

かった
良かった

どちらで

もない

あまり良

くなかっ

た

全然よく

なかった

94 28 46 7 1 0

100.0% 29.8% 48.9% 7.4% 1.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 10 4 3 0 0

100.0% 45.5% 18.2% 13.6% 0.0% 0.0%

7 4 2 0 0 0

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 4 1 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 3 6 0 0 0

100.0% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 5 0 0 0

100.0% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 8 1 0 0

100.0% 9.1% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0%

16 2 11 1 1 0

100.0% 12.5% 68.8% 6.3% 6.3% 0.0%

8 1 6 1 0 0

100.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

  

合計
とても良

かった
良かった

どちらで

もない

あまり良

くなかっ

た

全然よく

なかった

94 28 45 9 0 0

100.0% 29.8% 47.9% 9.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 10 4 3 0 0

100.0% 45.5% 18.2% 13.6% 0.0% 0.0%

7 3 3 0 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 4 1 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 4 4 1 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 3 4 1 0 0

100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 1 9 0 0 0

100.0% 9.1% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0%

16 1 11 3 0 0

100.0% 6.3% 68.8% 18.8% 0.0% 0.0%

8 2 6 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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（6） マンガ「自分で楽しむ・誰かと楽しむ」について【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（7） マンガ「無料通話・チャットアプリとは？」について【必須】 

全体 会津 

 

  

合計
とても良

かった
良かった

どちらで

もない

あまり良

くなかっ

た

全然よく

なかった

94 27 50 6 2 0

100.0% 28.7% 53.2% 6.4% 2.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 15 5 1 0 0

100.0% 68.2% 22.7% 4.5% 0.0% 0.0%

7 3 3 0 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 5 1 1 0

100.0% 10.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0%

10 3 4 1 0 0

100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 1 7 1 0 0

100.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 1 9 0 0 0

100.0% 9.1% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0%

16 2 10 2 1 0

100.0% 12.5% 62.5% 12.5% 6.3% 0.0%

8 1 7 0 0 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計
とても良

かった
良かった

どちらで

もない

あまり良

くなかっ

た

全然よく

なかった

94 28 45 8 2 0

100.0% 29.8% 47.9% 8.5% 2.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 13 8 0 0 0

100.0% 59.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 4 0 0 0

100.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 6 0 1 0

100.0% 10.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0%

10 3 4 1 0 0

100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 3 4 1 0 0

100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

11 1 7 2 0 0

100.0% 9.1% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0%

16 3 7 4 1 0

100.0% 18.8% 43.8% 25.0% 6.3% 0.0%

8 3 5 0 0 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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（8） iPad を利用した感想【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（9） インターネット利用機会の変化【必須】 

全体 会津 

  

合計
とても良

かった
良かった

どちらで

もない

あまり良

くなかっ

た

全然よく

なかった

94 48 39 4 3 0

100.0% 51.1% 41.5% 4.3% 3.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 15 4 2 1 0

100.0% 68.2% 18.2% 9.1% 4.5% 0.0%

7 4 2 1 0 0

100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

10 5 4 0 1 0

100.0% 50.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0%

10 6 3 1 0 0

100.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 6 4 0 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 9 0 0 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0%

16 4 11 0 1 0

100.0% 25.0% 68.8% 0.0% 6.3% 0.0%

8 6 2 0 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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甲府 小布施 

  

 

 

 

  

合計

とても増

えると思

う

ある程度

は増える

と思う

少しは増

えると思

う

以前と変

わらない

と思う

94 36 37 15 6

100.0% 38.3% 39.4% 16.0% 6.4%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 11 5 6 0

100.0% 50.0% 22.7% 27.3% 0.0%

7 3 3 1 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

10 5 1 0 4

100.0% 50.0% 10.0% 0.0% 40.0%

10 3 6 0 1

100.0% 30.0% 60.0% 0.0% 10.0%

10 1 5 4 0

100.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0%

11 5 5 0 1

100.0% 45.5% 45.5% 0.0% 9.1%

16 5 8 3 0

100.0% 31.3% 50.0% 18.8% 0.0%

8 3 4 1 0

100.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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（10） 今後増やしてほしい教材（複数回答） 

全体 

会津 

甲府 
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小布施 

 

 

 

  

合計

【A】イ

ンター

ネットの

自己利用

【B】イ

ンター

ネットに

よる（他

者との）

交流

【C】イ

ンター

ネットに

よる社会

経済活動

その他

94 47 53 38 3

100.0% 50.0% 56.4% 40.4% 3.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 14 11 9 2

100.0% 63.6% 50.0% 40.9% 9.1%

7 5 3 4 0

100.0% 71.4% 42.9% 57.1% 0.0%

10 2 5 3 0

100.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0%

10 3 8 6 0

100.0% 30.0% 80.0% 60.0% 0.0%

10 3 5 2 1

100.0% 30.0% 50.0% 20.0% 10.0%

11 7 7 3 0

100.0% 63.6% 63.6% 27.3% 0.0%

16 8 9 6 0

100.0% 50.0% 56.3% 37.5% 0.0%

8 5 5 5 0

100.0% 62.5% 62.5% 62.5% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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1.2. 第 2 次改修 

1.2.1. 学習前アンケート 

（1） 性別【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（2） 年齢【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 

 

 

 

 

合計 10-12歳 13-15歳 16-22歳 23-29歳 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代

337 193 103 0 4 9 12 3 10 3

100.0% 57.3% 30.6% 0.0% 1.2% 2.7% 3.6% 0.9% 3.0% 0.9%

302 193 103 0 1 3 2 0 0 0

100.0% 63.9% 34.1% 0.0% 0.3% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

24 0 0 0 0 5 9 1 8 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 37.5% 4.2% 33.3% 4.2%

11 0 0 0 3 1 1 2 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2%

合計

会津

甲府

小布施
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（3） インターネット利用機器（複数回答）【必須】 

全体 

会津 

甲府 
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小布施 

 

 

 
  

合計 パソコン

スマート

フォン

（iPhone

）

スマート

フォン

（Androi

d端末

等）

タブレッ

トPC

（iPad）

タブレッ

トPC

（Androi

d端末）

携帯電

話・PHS

携帯ゲー

ム機

インター

ネットテ

レビ

利用しな

い

337 243 123 77 124 42 58 95 39 16

100.0% 72.1% 36.5% 22.8% 36.8% 12.5% 17.2% 28.2% 11.6% 4.7%

193 139 78 29 83 19 32 62 24 7

100.0% 72.0% 40.4% 15.0% 43.0% 9.8% 16.6% 32.1% 12.4% 3.6%

103 74 35 38 37 15 21 32 15 2

100.0% 71.8% 34.0% 36.9% 35.9% 14.6% 20.4% 31.1% 14.6% 1.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 2 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 2 5 2 3 1 1 0 0

100.0% 100.0% 22.2% 55.6% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

12 9 5 3 0 4 1 0 0 0

100.0% 75.0% 41.7% 25.0% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 0 0 2 0 1 0 0 6

100.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0%

3 2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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1.2.2. タイプ A 修了アンケート 

（1） 基本コンテンツ（動画）の理解度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（2） 基本コンテンツ（スライド）の理解度【必須】 

全体 会津 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

251 125 72 33 5 0 16

100.0% 49.8% 28.7% 13.1% 2.0% 0.0% 6.4%

130 74 32 15 1 0 8

100.0% 56.9% 24.6% 11.5% 0.8% 0.0% 6.2%

87 40 29 12 2 0 4

100.0% 46.0% 33.3% 13.8% 2.3% 0.0% 4.6%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 4 0 0 0 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 5 1 0 0 1

100.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

3 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

8 1 2 3 0 0 2

100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0%

2 0 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

251 138 61 39 3 2 8

100.0% 55.0% 24.3% 15.5% 1.2% 0.8% 3.2%

130 84 27 15 1 1 2

100.0% 64.6% 20.8% 11.5% 0.8% 0.8% 1.5%

87 45 22 17 0 1 2

100.0% 51.7% 25.3% 19.5% 0.0% 1.1% 2.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 4 0 0 0 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 5 1 0 0 2

100.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3 0 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 1 3 1 0 1

100.0% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5%

2 0 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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（3） 実践コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

 

甲府 小布施 
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（4） スキルチェックテストの難易度【必須】 

全体 会津 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

251 131 75 35 7 3

100.0% 52.2% 29.9% 13.9% 2.8% 1.2%

130 76 34 16 1 3

100.0% 58.5% 26.2% 12.3% 0.8% 2.3%

87 44 28 14 1 0

100.0% 50.6% 32.2% 16.1% 1.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

7 4 3 0 0 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 6 1 0 0

100.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

8 2 2 2 2 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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甲府 小布施 

  

 

 

 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

251 61 51 105 28 6

100.0% 24.3% 20.3% 41.8% 11.2% 2.4%

130 27 16 66 17 4

100.0% 20.8% 12.3% 50.8% 13.1% 3.1%

87 29 23 30 3 2

100.0% 33.3% 26.4% 34.5% 3.4% 2.3%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 5 0 0 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 3 5 1 0

100.0% 10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

8 1 1 2 4 0

100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0%

2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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1.2.3. タイプ B 修了アンケート 

（1） 基本コンテンツ（動画）の理解度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（2） 基本コンテンツ（スライド）の理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

262 126 66 47 6 0 17

100.0% 48.1% 25.2% 17.9% 2.3% 0.0% 6.5%

146 75 37 22 3 0 9

100.0% 51.4% 25.3% 15.1% 2.1% 0.0% 6.2%

82 43 17 17 1 0 4

100.0% 52.4% 20.7% 20.7% 1.2% 0.0% 4.9%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 3 0 0 0 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 5 1 0 0 2

100.0% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0%

3 1 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 2 4 1 0 1

100.0% 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1%

3 0 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

262 130 63 55 4 2 8

100.0% 49.6% 24.0% 21.0% 1.5% 0.8% 3.1%

146 79 36 27 0 1 3

100.0% 54.1% 24.7% 18.5% 0.0% 0.7% 2.1%

82 44 17 18 0 1 2

100.0% 53.7% 20.7% 22.0% 0.0% 1.2% 2.4%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 2 1 0 0 0

100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 5 1 0 0 1

100.0% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

3 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

9 1 1 4 1 0 2

100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2%

3 0 1 0 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代
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（3） 実践コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（4） スキルチェックテストの難易度【必須】 

全体 会津 

  

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

262 133 72 45 9 3

100.0% 50.8% 27.5% 17.2% 3.4% 1.1%

146 79 40 20 5 2

100.0% 54.1% 27.4% 13.7% 3.4% 1.4%

82 47 17 17 0 1

100.0% 57.3% 20.7% 20.7% 0.0% 1.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

7 4 3 0 0 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 6 1 0 0

100.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

9 0 3 3 3 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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甲府 小布施 

  

 

 

 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

262 63 46 102 43 8

100.0% 24.0% 17.6% 38.9% 16.4% 3.1%

146 30 22 63 28 3

100.0% 20.5% 15.1% 43.2% 19.2% 2.1%

82 28 16 29 6 3

100.0% 34.1% 19.5% 35.4% 7.3% 3.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

7 2 3 2 0 0

100.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

8 1 2 4 1 0

100.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0%

3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

9 0 1 1 5 2

100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

3 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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1.2.4. タイプ C 修了アンケート 

（1） 基本コンテンツ（動画）の理解度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（2） 基本コンテンツ（スライド）の理解度【必須】 

全体 会津 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

212 105 56 33 3 1 14

100.0% 49.5% 26.4% 15.6% 1.4% 0.5% 6.6%

105 59 24 13 1 0 8

100.0% 56.2% 22.9% 12.4% 1.0% 0.0% 7.6%

76 40 19 13 1 1 2

100.0% 52.6% 25.0% 17.1% 1.3% 1.3% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 1 0 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 5 1 0 0 2

100.0% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0%

3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

7 2 0 4 0 0 1

100.0% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3%

2 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代



 

89 
 

甲府 小布施 

 

 

 

 

 

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

受けてい

ないので

わからな

い

212 112 58 25 7 1 9

100.0% 52.8% 27.4% 11.8% 3.3% 0.5% 4.2%

105 62 27 8 2 1 5

100.0% 59.0% 25.7% 7.6% 1.9% 1.0% 4.8%

76 43 18 13 1 0 1

100.0% 56.6% 23.7% 17.1% 1.3% 0.0% 1.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 1 0 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 5 1 0 0 1

100.0% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

7 2 0 1 3 0 1

100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3%

2 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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（3） 実践コンテンツの理解度【必須】 

全体 会津 

甲府 小布施 
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（4） スキルチェックテストの難易度【必須】 

全体 会津 

  

  

合計
よく理解

できた

ある程度

理解でき

た

だいたい

理解でき

た

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

212 116 51 37 5 3

100.0% 54.7% 24.1% 17.5% 2.4% 1.4%

105 67 23 12 1 2

100.0% 63.8% 21.9% 11.4% 1.0% 1.9%

76 42 15 16 2 1

100.0% 55.3% 19.7% 21.1% 2.6% 1.3%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 1 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

8 1 6 1 0 0

100.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

7 2 0 5 0 0

100.0% 28.6% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代
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甲府 小布施 

 

 

 

 

  

合計

とても簡

単だと感

じた

簡単だと

感じた

ちょうど

良いレベ

ルだと感

じた

少し難し

いと感じ

た

とても難

しいと感

じた

212 57 38 75 31 11

100.0% 26.9% 17.9% 35.4% 14.6% 5.2%

105 26 14 47 13 5

100.0% 24.8% 13.3% 44.8% 12.4% 4.8%

76 29 13 17 12 5

100.0% 38.2% 17.1% 22.4% 15.8% 6.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 0 6 1 0 0

100.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

8 0 2 4 2 0

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

3 0 0 2 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

7 1 2 1 3 0

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代
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1.2.5. 学習後アンケート 

（1） 関心を持った分野・コンテンツ（複数回答）【必須】 

全体 

会津 
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甲府 

小布施 
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（2） 学習しやすかったコンテンツの形式（複数回答）【必須】 

全体 

  

合計

【A】検

索・安全

な利用

【B】コ

ミュニ

ケーショ

ン

【C】買

い物・有

料サービ

ス

学習マン

ガ

特典コン

テンツ
特になし

183 85 86 104 45 20 11

100.0% 46.4% 47.0% 56.8% 24.6% 10.9% 6.0%

84 38 37 49 25 7 0

100.0% 45.2% 44.0% 58.3% 29.8% 8.3% 0.0%

71 33 32 36 19 10 9

100.0% 46.5% 45.1% 50.7% 26.8% 14.1% 12.7%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 3 0 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

7 4 5 6 0 1 0

100.0% 57.1% 71.4% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0%

8 5 7 7 1 1 1

100.0% 62.5% 87.5% 87.5% 12.5% 12.5% 12.5%

2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 1 3 0 0 1

100.0% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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会津 

甲府 

小布施 
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（3） 今後増やしてほしい教材（複数回答）【必須】 

全体 

  

合計 動画形式
スライド

形式

スキル

チェック

テスト

学習マン

ガ
特になし

183 51 97 77 39 15

100.0% 27.9% 53.0% 42.1% 21.3% 8.2%

84 34 43 35 24 3

100.0% 40.5% 51.2% 41.7% 28.6% 3.6%

71 14 39 28 13 10

100.0% 19.7% 54.9% 39.4% 18.3% 14.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 2 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 6 1 0

100.0% 14.3% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

8 1 6 4 1 1

100.0% 12.5% 75.0% 50.0% 12.5% 12.5%

2 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0 5 1 0 0

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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会津 

甲府 

 

小布施 
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合計
本教材を

更新

【A】検

索・安全

な利用に

ケースス

タディを

追加

【B】コ

ミュニ

ケーショ

ンにケー

ススタ

ディを追

加

【C】買い

物・有料

サービス

にケース

スタディ

を追加

マイクロ

ブログや

SNSの投

稿練習サ

イト

画像の投

稿練習サ

イト

動画の投

稿練習サ

イト

その他 特になし

183 42 46 53 61 38 38 43 5 36

100.0% 23.0% 25.1% 29.0% 33.3% 20.8% 20.8% 23.5% 2.7% 19.7%

84 18 26 25 34 12 17 18 3 9

100.0% 21.4% 31.0% 29.8% 40.5% 14.3% 20.2% 21.4% 3.6% 10.7%

71 18 13 16 17 18 15 18 2 22

100.0% 25.4% 18.3% 22.5% 23.9% 25.4% 21.1% 25.4% 2.8% 31.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 2 2 2 1 1 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

7 3 2 3 3 2 3 3 0 0

100.0% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0%

8 3 2 4 4 4 2 2 0 1

100.0% 37.5% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5%

2 0 0 2 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0 1 1 1 0 0 1 0 3

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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2. スキルチェックテストと確認テストの集計結果 

2.1. 第 1 次改修 

2.1.1. タイプ A 

（1） スキルチェックテスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

209 157 50 2 0

100.0% 75.1% 23.9% 1.0% 0.0%

6 5 1 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

71 40 29 2 0

100.0% 56.3% 40.8% 2.8% 0.0%

11 9 2 0 0

100.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

13 12 1 0 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

16 14 2 0 0

100.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

13 13 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 13 3 0 0

100.0% 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

32 26 6 0 0

100.0% 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

31 25 6 0 0

100.0% 80.6% 19.4% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

209 10 39 22 58 80

100.0% 4.8% 18.7% 10.5% 27.8% 38.3%

6 1 0 0 3 2

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3%

71 7 25 7 12 20

100.0% 9.9% 35.2% 9.9% 16.9% 28.2%

11 0 2 1 5 3

100.0% 0.0% 18.2% 9.1% 45.5% 27.3%

13 0 1 0 5 7

100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5% 53.8%

16 0 1 2 2 11

100.0% 0.0% 6.3% 12.5% 12.5% 68.8%

13 0 0 0 6 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 53.8%

16 0 2 2 6 6

100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5%

32 0 3 7 10 12

100.0% 0.0% 9.4% 21.9% 31.3% 37.5%

31 2 5 3 9 12

100.0% 6.5% 16.1% 9.7% 29.0% 38.7%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

209 194 15

100.0% 92.8% 7.2%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 63 8

100.0% 88.7% 11.3%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

32 31 1

100.0% 96.9% 3.1%

31 27 4

100.0% 87.1% 12.9%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 187 22

100.0% 89.5% 10.5%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

71 57 14

100.0% 80.3% 19.7%

11 10 1

100.0% 90.9% 9.1%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

32 29 3

100.0% 90.6% 9.4%

31 27 4

100.0% 87.1% 12.9%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 171 38

100.0% 81.8% 18.2%

6 3 3

100.0% 50.0% 50.0%

71 48 23

100.0% 67.6% 32.4%

11 10 1

100.0% 90.9% 9.1%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

32 28 4

100.0% 87.5% 12.5%

31 26 5

100.0% 83.9% 16.1%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 154 55

100.0% 73.7% 26.3%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 50 21

100.0% 70.4% 29.6%

11 8 3

100.0% 72.7% 27.3%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

16 13 3

100.0% 81.3% 18.8%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 11 5

100.0% 68.8% 31.3%

32 25 7

100.0% 78.1% 21.9%

31 19 12

100.0% 61.3% 38.7%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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⑦ 設問 5 

 

 

⑧ 設問 6 

 

 

⑨ 設問 7 

 

 

⑩ 設問 8 

 

 

合計 正解 不正解

209 163 46

100.0% 78.0% 22.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 48 23

100.0% 67.6% 32.4%

11 9 2

100.0% 81.8% 18.2%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

16 13 3

100.0% 81.3% 18.8%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

16 14 2

100.0% 87.5% 12.5%

32 28 4

100.0% 87.5% 12.5%

31 26 5

100.0% 83.9% 16.1%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 192 17

100.0% 91.9% 8.1%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 60 11

100.0% 84.5% 15.5%

11 10 1

100.0% 90.9% 9.1%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

32 30 2

100.0% 93.8% 6.3%

31 31 0

100.0% 100.0% 0.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 194 15

100.0% 92.8% 7.2%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 64 7

100.0% 90.1% 9.9%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

32 31 1

100.0% 96.9% 3.1%

31 27 4

100.0% 87.1% 12.9%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 157 52

100.0% 75.1% 24.9%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

71 45 26

100.0% 63.4% 36.6%

11 7 4

100.0% 63.6% 36.4%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 11 5

100.0% 68.8% 31.3%

32 24 8

100.0% 75.0% 25.0%

31 23 8

100.0% 74.2% 25.8%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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⑪ 設問 9 

 

 

⑫ 設問 10 

 

 

（2） 確認テスト 

① 実施回数 

 

 

合計 正解 不正解

209 174 35

100.0% 83.3% 16.7%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 51 20

100.0% 71.8% 28.2%

11 10 1

100.0% 90.9% 9.1%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 11 2

100.0% 84.6% 15.4%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

32 28 4

100.0% 87.5% 12.5%

31 26 5

100.0% 83.9% 16.1%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

209 188 21

100.0% 90.0% 10.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

71 55 16

100.0% 77.5% 22.5%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

16 16 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

16 15 1

100.0% 93.8% 6.3%

32 30 2

100.0% 93.8% 6.3%

31 31 0

100.0% 100.0% 0.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

31 29 2 0 0

100.0% 93.5% 6.5% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 5 1 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 7 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 7 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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② 初回の点数 

 

 

③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

31 1 4 6 0 20

100.0% 3.2% 12.9% 19.4% 0.0% 64.5%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 2 0 0 4

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

5 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0 0 2 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 71.4%

7 1 2 2 0 2

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

合計 正解 不正解

31 30 1

100.0% 96.8% 3.2%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

31 28 3

100.0% 90.3% 9.7%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

6 4 2

100.0% 66.7% 33.3%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

⑦ 設問 5 

 

 

合計 正解 不正解

31 27 4

100.0% 87.1% 12.9%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 3 4

100.0% 42.9% 57.1%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

31 27 4

100.0% 87.1% 12.9%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

合計 正解 不正解

31 26 5

100.0% 83.9% 16.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

7 4 3

100.0% 57.1% 42.9%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代
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2.1.2. タイプ B 

（1） スキルチェックテスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

156 114 37 5 0

100.0% 73.1% 23.7% 3.2% 0.0%

6 1 3 2 0

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0%

47 24 20 3 0

100.0% 51.1% 42.6% 6.4% 0.0%

12 11 1 0 0

100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

10 9 1 0 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

12 11 1 0 0

100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

12 11 1 0 0

100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

15 11 4 0 0

100.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

22 21 1 0 0

100.0% 95.5% 4.5% 0.0% 0.0%

20 15 5 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

156 13 29 22 51 41

100.0% 8.3% 18.6% 14.1% 32.7% 26.3%

6 2 3 0 1 0

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

47 8 17 8 10 4

100.0% 17.0% 36.2% 17.0% 21.3% 8.5%

12 0 2 0 8 2

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7%

10 0 0 2 0 8

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

12 0 1 1 4 6

100.0% 0.0% 8.3% 8.3% 33.3% 50.0%

12 0 1 1 6 4

100.0% 0.0% 8.3% 8.3% 50.0% 33.3%

15 1 2 2 5 5

100.0% 6.7% 13.3% 13.3% 33.3% 33.3%

22 0 0 4 10 8

100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 45.5% 36.4%

20 2 3 4 7 4

100.0% 10.0% 15.0% 20.0% 35.0% 20.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

156 142 14

100.0% 91.0% 9.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

47 38 9

100.0% 80.9% 19.1%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

15 14 1

100.0% 93.3% 6.7%

22 22 0

100.0% 100.0% 0.0%

20 17 3

100.0% 85.0% 15.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 125 31

100.0% 80.1% 19.9%

6 2 4

100.0% 33.3% 66.7%

47 33 14

100.0% 70.2% 29.8%

12 8 4

100.0% 66.7% 33.3%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 14 1

100.0% 93.3% 6.7%

22 20 2

100.0% 90.9% 9.1%

20 15 5

100.0% 75.0% 25.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 94 62

100.0% 60.3% 39.7%

6 2 4

100.0% 33.3% 66.7%

47 24 23

100.0% 51.1% 48.9%

12 8 4

100.0% 66.7% 33.3%

10 8 2

100.0% 80.0% 20.0%

12 9 3

100.0% 75.0% 25.0%

12 7 5

100.0% 58.3% 41.7%

15 7 8

100.0% 46.7% 53.3%

22 15 7

100.0% 68.2% 31.8%

20 14 6

100.0% 70.0% 30.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 136 20

100.0% 87.2% 12.8%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

47 36 11

100.0% 76.6% 23.4%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

15 12 3

100.0% 80.0% 20.0%

22 20 2

100.0% 90.9% 9.1%

20 19 1

100.0% 95.0% 5.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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⑦ 設問 5 

 

 

⑧ 設問 6 

 

 

⑨ 設問 7 

 

 

⑩ 設問 8 

 

 

合計 正解 不正解

156 125 31

100.0% 80.1% 19.9%

6 3 3

100.0% 50.0% 50.0%

47 31 16

100.0% 66.0% 34.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

15 14 1

100.0% 93.3% 6.7%

22 19 3

100.0% 86.4% 13.6%

20 14 6

100.0% 70.0% 30.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 134 22

100.0% 85.9% 14.1%

6 2 4

100.0% 33.3% 66.7%

47 32 15

100.0% 68.1% 31.9%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 15 0

100.0% 100.0% 0.0%

22 22 0

100.0% 100.0% 0.0%

20 18 2

100.0% 90.0% 10.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 114 42

100.0% 73.1% 26.9%

6 4 2

100.0% 66.7% 33.3%

47 22 25

100.0% 46.8% 53.2%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

15 14 1

100.0% 93.3% 6.7%

22 20 2

100.0% 90.9% 9.1%

20 11 9

100.0% 55.0% 45.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 135 21

100.0% 86.5% 13.5%

6 3 3

100.0% 50.0% 50.0%

47 33 14

100.0% 70.2% 29.8%

12 10 2

100.0% 83.3% 16.7%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 15 0

100.0% 100.0% 0.0%

22 22 0

100.0% 100.0% 0.0%

20 18 2

100.0% 90.0% 10.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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⑪ 設問 9 

 

 

⑫ 設問 10 

 

 

（2） 確認テスト 

① 実施回数 

 

 

合計 正解 不正解

156 143 13

100.0% 91.7% 8.3%

6 4 2

100.0% 66.7% 33.3%

47 39 8

100.0% 83.0% 17.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 15 0

100.0% 100.0% 0.0%

22 22 0

100.0% 100.0% 0.0%

20 17 3

100.0% 85.0% 15.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

156 115 41

100.0% 73.7% 26.3%

6 3 3

100.0% 50.0% 50.0%

47 30 17

100.0% 63.8% 36.2%

12 10 2

100.0% 83.3% 16.7%

10 8 2

100.0% 80.0% 20.0%

12 10 2

100.0% 83.3% 16.7%

12 10 2

100.0% 83.3% 16.7%

15 9 6

100.0% 60.0% 40.0%

22 20 2

100.0% 90.9% 9.1%

20 15 5

100.0% 75.0% 25.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

17 13 4 0 0

100.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 3 0 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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② 初回の点数 

 

 

③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

17 1 4 4 0 8

100.0% 5.9% 23.5% 23.5% 0.0% 47.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 4 1 0 1

100.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

17 11 6

100.0% 64.7% 35.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

7 3 4

100.0% 42.9% 57.1%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

17 15 2

100.0% 88.2% 11.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

7 5 2

100.0% 71.4% 28.6%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代



 

111 
 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

⑦ 設問 5 

 

 

合計 正解 不正解

17 14 3

100.0% 82.4% 17.6%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

7 4 3

100.0% 57.1% 42.9%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

合計 正解 不正解

17 12 5

100.0% 70.6% 29.4%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

7 3 4

100.0% 42.9% 57.1%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

合計 正解 不正解

17 16 1

100.0% 94.1% 5.9%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳
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2.1.3. タイプ C 

（1） スキルチェックテスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

137 104 27 6 0

100.0% 75.9% 19.7% 4.4% 0.0%

3 1 2 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

35 14 16 5 0

100.0% 40.0% 45.7% 14.3% 0.0%

13 11 2 0 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%

10 10 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 11 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 12 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 13 1 1 0

100.0% 86.7% 6.7% 6.7% 0.0%

25 23 2 0 0

100.0% 92.0% 8.0% 0.0% 0.0%

13 9 4 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

137 14 24 21 54 24

100.0% 10.2% 17.5% 15.3% 39.4% 17.5%

3 2 1 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

35 11 14 3 5 2

100.0% 31.4% 40.0% 8.6% 14.3% 5.7%

13 0 2 3 6 2

100.0% 0.0% 15.4% 23.1% 46.2% 15.4%

10 0 0 1 7 2

100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

11 0 0 1 8 2

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 72.7% 18.2%

12 0 0 4 5 3

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 41.7% 25.0%

15 1 1 2 9 2

100.0% 6.7% 6.7% 13.3% 60.0% 13.3%

25 0 2 6 10 7

100.0% 0.0% 8.0% 24.0% 40.0% 28.0%

13 0 4 1 4 4

100.0% 0.0% 30.8% 7.7% 30.8% 30.8%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

137 113 24

100.0% 82.5% 17.5%

3 0 3

100.0% 0.0% 100.0%

35 24 11

100.0% 68.6% 31.4%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 10 2

100.0% 83.3% 16.7%

15 13 2

100.0% 86.7% 13.3%

25 22 3

100.0% 88.0% 12.0%

13 11 2

100.0% 84.6% 15.4%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 113 24

100.0% 82.5% 17.5%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

35 23 12

100.0% 65.7% 34.3%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 12 3

100.0% 80.0% 20.0%

25 23 2

100.0% 92.0% 8.0%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 126 11

100.0% 92.0% 8.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

35 30 5

100.0% 85.7% 14.3%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

15 15 0

100.0% 100.0% 0.0%

25 22 3

100.0% 88.0% 12.0%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 122 15

100.0% 89.1% 10.9%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

35 23 12

100.0% 65.7% 34.3%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 15 0

100.0% 100.0% 0.0%

25 23 2

100.0% 92.0% 8.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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⑦ 設問 5 

 

 

⑧ 設問 6 

 

 

⑨ 設問 7 

 

 

⑩ 設問 8 

 

 

合計 正解 不正解

137 117 20

100.0% 85.4% 14.6%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

35 22 13

100.0% 62.9% 37.1%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 13 2

100.0% 86.7% 13.3%

25 24 1

100.0% 96.0% 4.0%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 99 38

100.0% 72.3% 27.7%

3 1 2

100.0% 33.3% 66.7%

35 15 20

100.0% 42.9% 57.1%

13 10 3

100.0% 76.9% 23.1%

10 9 1

100.0% 90.0% 10.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 10 2

100.0% 83.3% 16.7%

15 12 3

100.0% 80.0% 20.0%

25 22 3

100.0% 88.0% 12.0%

13 9 4

100.0% 69.2% 30.8%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 116 21

100.0% 84.7% 15.3%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

35 17 18

100.0% 48.6% 51.4%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 10 1

100.0% 90.9% 9.1%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 15 0

100.0% 100.0% 0.0%

25 25 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 119 18

100.0% 86.9% 13.1%

3 1 2

100.0% 33.3% 66.7%

35 23 12

100.0% 65.7% 34.3%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 11 0

100.0% 100.0% 0.0%

12 12 0

100.0% 100.0% 0.0%

15 14 1

100.0% 93.3% 6.7%

25 24 1

100.0% 96.0% 4.0%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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⑪ 設問 9 

 

 

⑫ 設問 10 

 

 

（2） 確認テスト 

① 実施回数 

 

 

合計 正解 不正解

137 52 85

100.0% 38.0% 62.0%

3 1 2

100.0% 33.3% 66.7%

35 9 26

100.0% 25.7% 74.3%

13 7 6

100.0% 53.8% 46.2%

10 2 8

100.0% 20.0% 80.0%

11 3 8

100.0% 27.3% 72.7%

12 5 7

100.0% 41.7% 58.3%

15 5 10

100.0% 33.3% 66.7%

25 12 13

100.0% 48.0% 52.0%

13 8 5

100.0% 61.5% 38.5%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 正解 不正解

137 117 20

100.0% 85.4% 14.6%

3 0 3

100.0% 0.0% 100.0%

35 22 13

100.0% 62.9% 37.1%

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

11 10 1

100.0% 90.9% 9.1%

12 11 1

100.0% 91.7% 8.3%

15 14 1

100.0% 93.3% 6.7%

25 25 0

100.0% 100.0% 0.0%

13 12 1

100.0% 92.3% 7.7%

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

13 13 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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② 初回の点数 

 

 

③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

13 1 0 3 0 9

100.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 69.2%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

2 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

13 13 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

16 10 0

100.0% 62.5% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

5 1 0

100.0% 20.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代
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⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

⑦ 設問 5 

 

 

合計 正解 不正解

14 12 0

100.0% 85.7% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 2 0

100.0% 50.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

合計 正解 不正解

15 11 0

100.0% 73.3% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 1 0

100.0% 33.3% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 2 0

100.0% 50.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

合計 正解 不正解

14 12 0

100.0% 85.7% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 2 0

100.0% 50.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%
70歳以上

合計

9歳以下

10-14歳

15-19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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2.2. 第 2 次改修 

2.2.1. タイプ A 

（1） スキルチェックテスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

268 225 41 2 0

100.0% 84.0% 15.3% 0.7% 0.0%

151 124 25 2 0

100.0% 82.1% 16.6% 1.3% 0.0%

83 73 10 0 0

100.0% 88.0% 12.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

6 5 1 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

10 10 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

9 7 2 0 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

268 3 27 48 96 94

100.0% 1.1% 10.1% 17.9% 35.8% 35.1%

151 2 21 36 55 37

100.0% 1.3% 13.9% 23.8% 36.4% 24.5%

83 1 4 9 31 38

100.0% 1.2% 4.8% 10.8% 37.3% 45.8%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

6 0 0 0 2 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 0 2 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

3 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

9 0 2 2 3 2

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2%

2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

177 149 28

100.0% 84.2% 15.8%

95 77 18

100.0% 81.1% 18.9%

58 52 6

100.0% 89.7% 10.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2

100.0% 50.0% 50.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

182 161 21

100.0% 88.5% 11.5%

106 92 14

100.0% 86.8% 13.2%

54 48 6

100.0% 88.9% 11.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

184 182 2

100.0% 98.9% 1.1%

102 101 1

100.0% 99.0% 1.0%

60 59 1

100.0% 98.3% 1.7%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

9 9 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

176 119 57

100.0% 67.6% 32.4%

102 66 36

100.0% 64.7% 35.3%

51 36 15

100.0% 70.6% 29.4%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 1 2

100.0% 33.3% 66.7%

8 8 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 3 3

100.0% 50.0% 50.0%

1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代
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⑦ 設問 5 

 

 

⑧ 設問 6 

 

 

⑨ 設問 7 

 

 

⑩ 設問 8 

 

 

合計 正解 不正解

176 161 15

100.0% 91.5% 8.5%

95 84 11

100.0% 88.4% 11.6%

60 58 2

100.0% 96.7% 3.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 5 2

100.0% 71.4% 28.6%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

178 171 7

100.0% 96.1% 3.9%

106 101 5

100.0% 95.3% 4.7%

50 48 2

100.0% 96.0% 4.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

合計 正解 不正解

178 171 7

100.0% 96.1% 3.9%

97 91 6

100.0% 93.8% 6.2%

57 56 1

100.0% 98.2% 1.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

182 173 9

100.0% 95.1% 4.9%

104 99 5

100.0% 95.2% 4.8%

53 51 2

100.0% 96.2% 3.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 7 1

100.0% 87.5% 12.5%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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⑪ 設問 9 

 

 

⑫ 設問 10 

 

 

⑬ 設問 11 

 

 

⑭ 設問 12 

 

 

合計 正解 不正解

167 148 19

100.0% 88.6% 11.4%

98 85 13

100.0% 86.7% 13.3%

51 45 6

100.0% 88.2% 11.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

179 150 29

100.0% 83.8% 16.2%

98 74 24

100.0% 75.5% 24.5%

56 52 4

100.0% 92.9% 7.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 8 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 3 1

100.0% 75.0% 25.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

186 117 69

100.0% 62.9% 37.1%

106 60 46

100.0% 56.6% 43.4%

58 40 18

100.0% 69.0% 31.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 7 1

100.0% 87.5% 12.5%

1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

7 4 3

100.0% 57.1% 42.9%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

181 153 28

100.0% 84.5% 15.5%

101 74 27

100.0% 73.3% 26.7%

55 54 1

100.0% 98.2% 1.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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⑮ 設問 13 

 

 

⑯ 設問 14 

 

 

⑰ 設問 15 

 

 

合計 正解 不正解

178 174 4

100.0% 97.8% 2.2%

96 94 2

100.0% 97.9% 2.1%

62 60 2

100.0% 96.8% 3.2%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

193 189 4

100.0% 97.9% 2.1%

105 104 1

100.0% 99.0% 1.0%

62 60 2

100.0% 96.8% 3.2%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 8 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

163 155 8

100.0% 95.1% 4.9%

99 91 8

100.0% 91.9% 8.1%

43 43 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代
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（2） 確認テスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

73 68 5 0 0

100.0% 93.2% 6.8% 0.0% 0.0%

28 24 4 0 0

100.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

36 35 1 0 0

100.0% 97.2% 2.8% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

73 1 5 33 0 34

100.0% 1.4% 6.8% 45.2% 0.0% 46.6%

28 0 4 10 0 14

100.0% 0.0% 14.3% 35.7% 0.0% 50.0%

36 0 1 21 0 14

100.0% 0.0% 2.8% 58.3% 0.0% 38.9%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 1 0 3

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

73 72 1

100.0% 98.6% 1.4%

28 28 0

100.0% 100.0% 0.0%

36 36 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

合計 正解 不正解

73 72 1

100.0% 98.6% 1.4%

28 27 1

100.0% 96.4% 3.6%

36 36 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

73 69 4

100.0% 94.5% 5.5%

28 25 3

100.0% 89.3% 10.7%

36 36 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

73 36 37

100.0% 49.3% 50.7%

28 15 13

100.0% 53.6% 46.4%

36 14 22

100.0% 38.9% 61.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代
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⑦ 設問 5 

 

 

2.2.2. タイプ B 

（1） スキルチェックテスト 

① 実施回数 

 

 

合計 正解 不正解

73 70 3

100.0% 95.9% 4.1%

28 27 1

100.0% 96.4% 3.6%

36 35 1

100.0% 97.2% 2.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

276 211 61 4 0

100.0% 76.4% 22.1% 1.4% 0.0%

160 114 42 4 0

100.0% 71.2% 26.2% 2.5% 0.0%

83 73 10 0 0

100.0% 88.0% 12.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

7 7 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 6 2 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

9 5 4 0 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代
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② 初回の点数 

 

 

③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

276 6 47 67 81 75

100.0% 2.2% 17.0% 24.3% 29.3% 27.2%

160 5 33 41 53 28

100.0% 3.1% 20.6% 25.6% 33.1% 17.5%

83 0 10 23 18 32

100.0% 0.0% 12.0% 27.7% 21.7% 38.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

7 0 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

8 0 1 0 4 3

100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 37.5%

3 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

9 1 2 3 1 2

100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2%

3 0 1 0 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

177 170 7

100.0% 96.0% 4.0%

107 103 4

100.0% 96.3% 3.7%

50 48 2

100.0% 96.0% 4.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

182 173 9

100.0% 95.1% 4.9%

101 98 3

100.0% 97.0% 3.0%

56 53 3

100.0% 94.6% 5.4%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 6 2

100.0% 75.0% 25.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

⑦ 設問 5 

 

 

⑧ 設問 6 

 

 

合計 正解 不正解

188 178 10

100.0% 94.7% 5.3%

114 106 8

100.0% 93.0% 7.0%

54 52 2

100.0% 96.3% 3.7%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

191 186 5

100.0% 97.4% 2.6%

108 105 3

100.0% 97.2% 2.8%

61 60 1

100.0% 98.4% 1.6%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

173 116 57

100.0% 67.1% 32.9%

103 65 38

100.0% 63.1% 36.9%

49 36 13

100.0% 73.5% 26.5%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 3 1

100.0% 75.0% 25.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 3 3

100.0% 50.0% 50.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

197 167 30

100.0% 84.8% 15.2%

115 89 26

100.0% 77.4% 22.6%

58 55 3

100.0% 94.8% 5.2%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代
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⑨ 設問 7 

 

 

⑩ 設問 8 

 

 

⑪ 設問 9 

 

 

⑫ 設問 10 

 

 

合計 正解 不正解

190 131 59

100.0% 68.9% 31.1%

105 68 37

100.0% 64.8% 35.2%

60 43 17

100.0% 71.7% 28.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 5 3

100.0% 62.5% 37.5%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

197 189 8

100.0% 95.9% 4.1%

112 106 6

100.0% 94.6% 5.4%

62 60 2

100.0% 96.8% 3.2%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

合計 正解 不正解

172 155 17

100.0% 90.1% 9.9%

96 83 13

100.0% 86.5% 13.5%

55 52 3

100.0% 94.5% 5.5%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

191 180 11

100.0% 94.2% 5.8%

108 101 7

100.0% 93.5% 6.5%

57 55 2

100.0% 96.5% 3.5%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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⑬ 設問 11 

 

 

⑭ 設問 12 

 

 

⑮ 設問 13 

 

 

⑯ 設問 14 

 

 

合計 正解 不正解

179 100 79

100.0% 55.9% 44.1%

103 50 53

100.0% 48.5% 51.5%

51 32 19

100.0% 62.7% 37.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 5 2

100.0% 71.4% 28.6%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 3 4

100.0% 42.9% 57.1%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

192 117 75

100.0% 60.9% 39.1%

115 60 55

100.0% 52.2% 47.8%

57 41 16

100.0% 71.9% 28.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 2 2

100.0% 50.0% 50.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

170 165 5

100.0% 97.1% 2.9%

100 97 3

100.0% 97.0% 3.0%

50 48 2

100.0% 96.0% 4.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

185 148 37

100.0% 80.0% 20.0%

113 92 21

100.0% 81.4% 18.6%

51 41 10

100.0% 80.4% 19.6%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 5 2

100.0% 71.4% 28.6%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 4 3

100.0% 57.1% 42.9%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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⑰ 設問 15 

 

 

（2） 確認テスト 

① 実施回数 

 

 

合計 正解 不正解

176 167 9

100.0% 94.9% 5.1%

100 93 7

100.0% 93.0% 7.0%

59 57 2

100.0% 96.6% 3.4%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

48 44 4 0 0

100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

22 20 2 0 0

100.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

22 20 2 0 0

100.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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② 初回の点数 

 

 

③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

48 4 7 25 0 12

100.0% 8.3% 14.6% 52.1% 0.0% 25.0%

22 4 3 7 0 8

100.0% 18.2% 13.6% 31.8% 0.0% 36.4%

22 0 4 16 0 2

100.0% 0.0% 18.2% 72.7% 0.0% 9.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

48 46 2

100.0% 95.8% 4.2%

22 20 2

100.0% 90.9% 9.1%

22 22 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

48 18 30

100.0% 37.5% 62.5%

22 11 11

100.0% 50.0% 50.0%

22 5 17

100.0% 22.7% 77.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

1 0 1

100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

⑦ 設問 5 

 

 

合計 正解 不正解

48 47 1

100.0% 97.9% 2.1%

22 21 1

100.0% 95.5% 4.5%

22 22 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

合計 正解 不正解

48 42 6

100.0% 87.5% 12.5%

22 17 5

100.0% 77.3% 22.7%

22 21 1

100.0% 95.5% 4.5%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

48 35 13

100.0% 72.9% 27.1%

22 15 7

100.0% 68.2% 31.8%

22 16 6

100.0% 72.7% 27.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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2.2.3. タイプ C 

（1） スキルチェックテスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

239 191 44 3 1

100.0% 79.9% 18.4% 1.3% 0.4%

127 94 29 3 1

100.0% 74.0% 22.8% 2.4% 0.8%

80 72 8 0 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 4 3 0 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

8 8 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 5 2 0 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

239 2 50 60 90 37

100.0% 0.8% 20.9% 25.1% 37.7% 15.5%

127 1 37 27 43 19

100.0% 0.8% 29.1% 21.3% 33.9% 15.0%

80 1 10 27 32 10

100.0% 1.3% 12.5% 33.8% 40.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0 2 1 1 3

100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9%

8 0 0 2 3 3

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 37.5%

3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0 1 2 2 2

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6%

3 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

151 126 25

100.0% 83.4% 16.6%

82 65 17

100.0% 79.3% 20.7%

53 48 5

100.0% 90.6% 9.4%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

169 46 123

100.0% 27.2% 72.8%

91 24 67

100.0% 26.4% 73.6%

58 12 46

100.0% 20.7% 79.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 1 2

100.0% 33.3% 66.7%

6 4 2

100.0% 66.7% 33.3%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

4 1 3

100.0% 25.0% 75.0%

2 0 2

100.0% 0.0% 100.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

165 127 38

100.0% 77.0% 23.0%

89 71 18

100.0% 79.8% 20.2%

55 43 12

100.0% 78.2% 21.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2

100.0% 50.0% 50.0%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

5 3 2

100.0% 60.0% 40.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

4 2 2

100.0% 50.0% 50.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

147 125 22

100.0% 85.0% 15.0%

75 57 18

100.0% 76.0% 24.0%

46 42 4

100.0% 91.3% 8.7%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳
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⑦ 設問 5 

 

 

⑧ 設問 6 

 

 

⑨ 設問 7 

 

 

⑩ 設問 8 

 

 

合計 正解 不正解

169 162 7

100.0% 95.9% 4.1%

89 86 3

100.0% 96.6% 3.4%

56 52 4

100.0% 92.9% 7.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 8 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

161 157 4

100.0% 97.5% 2.5%

85 81 4

100.0% 95.3% 4.7%

57 57 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

157 146 11

100.0% 93.0% 7.0%

80 73 7

100.0% 91.3% 8.7%

56 52 4

100.0% 92.9% 7.1%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

158 142 16

100.0% 89.9% 10.1%

93 83 10

100.0% 89.2% 10.8%

44 41 3

100.0% 93.2% 6.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代
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⑪ 設問 9 

 

 

⑫ 設問 10 

 

 

⑬ 設問 11 

 

 

⑭ 設問 12 

 

 

合計 正解 不正解

154 117 37

100.0% 76.0% 24.0%

85 68 17

100.0% 80.0% 20.0%

51 34 17

100.0% 66.7% 33.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1

100.0% 75.0% 25.0%

4 3 1

100.0% 75.0% 25.0%

4 3 1

100.0% 75.0% 25.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

合計 正解 不正解

161 143 18

100.0% 88.8% 11.2%

83 67 16

100.0% 80.7% 19.3%

58 57 1

100.0% 98.3% 1.7%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

合計 正解 不正解

156 102 54

100.0% 65.4% 34.6%

87 56 31

100.0% 64.4% 35.6%

47 28 19

100.0% 59.6% 40.4%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1

100.0% 50.0% 50.0%

6 4 2

100.0% 66.7% 33.3%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合計 正解 不正解

161 143 18

100.0% 88.8% 11.2%

80 70 10

100.0% 87.5% 12.5%

55 51 4

100.0% 92.7% 7.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 5 1

100.0% 83.3% 16.7%

5 4 1

100.0% 80.0% 20.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

7 6 1

100.0% 85.7% 14.3%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代
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⑮ 設問 13 

 

 

⑯ 設問 14 

 

 

⑰ 設問 15 

 

 

合計 正解 不正解

165 161 4

100.0% 97.6% 2.4%

85 83 2

100.0% 97.6% 2.4%

56 54 2

100.0% 96.4% 3.6%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

5 5 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

152 140 12

100.0% 92.1% 7.9%

79 69 10

100.0% 87.3% 12.7%

51 49 2

100.0% 96.1% 3.9%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

8 8 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

164 157 7

100.0% 95.7% 4.3%

87 81 6

100.0% 93.1% 6.9%

57 56 1

100.0% 98.2% 1.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

6 6 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0

100.0% 100.0% 0.0%

2 2 0

100.0% 100.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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（2） 確認テスト 

① 実施回数 

 

 

② 初回の点数 

 

 

合計 1回 2～4回 5～9回 10回以上

34 31 3 0 0

100.0% 91.2% 8.8% 0.0% 0.0%

10 8 2 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

19 18 1 0 0

100.0% 94.7% 5.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

合計 40点以下 50～70点 80点 90点 100点

34 2 4 7 0 21

100.0% 5.9% 11.8% 20.6% 0.0% 61.8%

10 2 1 2 0 5

100.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 50.0%

19 0 3 4 0 12

100.0% 0.0% 15.8% 21.1% 0.0% 63.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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③ 設問 1 

 

 

④ 設問 2 

 

 

⑤ 設問 3 

 

 

⑥ 設問 4 

 

 

合計 正解 不正解

34 34 0

100.0% 100.0% 0.0%

10 10 0

100.0% 100.0% 0.0%

19 19 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

合計 正解 不正解

34 28 6

100.0% 82.4% 17.6%

10 7 3

100.0% 70.0% 30.0%

19 16 3

100.0% 84.2% 15.8%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

40歳代

合計 正解 不正解

34 25 9

100.0% 73.5% 26.5%

10 7 3

100.0% 70.0% 30.0%

19 14 5

100.0% 73.7% 26.3%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 2 1

100.0% 66.7% 33.3%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳

30歳代

合計 正解 不正解

34 29 5

100.0% 85.3% 14.7%

10 7 3

100.0% 70.0% 30.0%

19 17 2

100.0% 89.5% 10.5%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳

23-29歳
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⑦ 設問 5 

 

 

 

合計 正解 不正解

34 33 1

100.0% 97.1% 2.9%

10 9 1

100.0% 90.0% 10.0%

19 19 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

3 3 0

100.0% 100.0% 0.0%

1 1 0

100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

23-29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計

10-12歳

13-15歳

16-22歳


